
Продажа физическими лицами  цветов к  8 Марта 

Торговать продукцией цветоводства, декоративными растениями 

физические лица без регистрации в качестве ИП могут только в 

установленных местными исполнительными и распорядительными органами 

местах,  без привлечения к продаже наёмных лиц и с уплатой единого налога 

либо налога на профессиональный доход.  

Единый налог:  

Уплачивается не позднее дня, предшествующего дню осуществления 

торговли, для чего в налоговую инспекцию (можно лично, можно – через 

личный кабинет) нужно представить уведомление с указанием  вида 

реализуемых товаров (продукция цветоводства), места реализации цветов, 

количества дней торговли. Сумму налога рассчитает налоговый орган. 

Ставка налога за месяц составляет: 

** г. Полоцк, Новополоцк – 142,0 рубля; 

** другие населенные пункты (в т.ч. Браслав, Миоры, район)  – 140,0 

рублей». 

Если торговля осуществляется менее 15 дней в календарном месяце, то 

единый налог уплачивается в размере, уменьшенном в два раза. Для 

пенсионеров, инвалидов, многодетных ставка уменьшается на 20%. 

Налог на профдоход: 

При применении данного режима  с использованием приложения 

«Налог на профессиональный доход» на каждую продажу оформляется чек, 

который покупателю может быть передан на бумажном носителе или 

электронной форме (считывание QR-кода из чека, СМС-сообщение, 

сообщение на адрес электронной почты или на мессенджеры). 

При осуществлении деятельности, не относящейся к 

предпринимательской, подростками, законодательством не предусмотрен 

запрет на её осуществление  

Торговлю могут осуществлять и несовершеннолетние в возрасте от 14 

до 18 лет при наличии согласия их законных представителей (родителей, 

усыновителей, удочерителей, попечителей). При этом работа (услуга) не 

должна препятствовать получению несовершеннолетними общего среднего 

образования и не должна быть вредной для их здоровья и развития. 
 


